



◀ 2022 年 11 月 12 日，来自全台各地五千位法轮功学员齐聚台北中正纪念堂自由广场，顶着烈日排出“法轮图形”及“法轮大法洪传 30 周年”字样，壮观殊胜的景象，吸引许多国内外到访游客驻足拍照，并表达感动，佩服之意。

台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有 50 多万人。1000 多个炼功点遍布 300 多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。法轮功至今已弘传 100 多个国家和地区。获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。◇

大庆市62岁朴实农妇戴明荣被警察绑架 下落不明

【明慧网】大庆市肇源县茂兴镇 62 岁的农家妇女戴明荣，朴实能干，只是为了修炼法轮功，信仰真、善、忍，二零二二年十一月九日，被肇源县茂兴镇派出所警察绑架。警察拒绝告诉家人她的下落。目前，戴明荣的八旬婆婆和她的丈夫十分担忧她的处境。



戴明荣今年 62 岁，家住黑龙江省肇源县茂兴镇和心村。戴明荣修炼法轮功后，按照真、善、忍做人，在家孝敬婆婆和侍奉丈夫，照顾好精神不正常的小叔子，是一位勤劳、朴实、能干的农家妇女。

躲避警察多次企图绑架

二零二二年九月十三日下午，肇源县茂兴镇派出所所长带领三名警察突然闯入戴明荣家，一边翻东西，抢走大法书《转法轮》、笔记本电脑、小录音机，一边强行给戴明荣照相。戴明荣不配合，边讲真相，边制止他们犯罪。四个警察将戴明荣从屋子里拖到院外，强行往警车上拽。戴明荣高喊：“法轮大法好！警察抓人了！”这时，邻居围观，八十多岁的婆婆从屋里出来。戴明荣抱住婆婆不撒手。婆婆说：“我儿媳妇是好人，你们不要

抓她！”警察不得不离开。

二零二二年九月十六日早，警察又到戴明荣家骚扰，让她去派出所“核实问题”。戴明荣绝对不配合。警察僵持一小时后走了。

二零二二年九月十七日早，四个警察又到戴明荣家。戴明荣没面对他们，警察院里院外的找，找不到，又去玉米地去找。

被迫流离失所

戴明荣和家人看警察的架势就是要抓人，戴明荣被迫流离失所在外。在这期间，警察不断去她家找人，叫她丈夫给签字，她丈夫不签。有一次，警察去她家，家里没人，警察将两道上锁的房门撬开，把戴明荣的四十多本大法经书偷走。

在戴明荣的家里，婆婆 80 多

岁，身体非常不好，身边需要有人照顾。小叔子痴呆病，精神不正常，更需要人看管。戴明荣离家的日子久了，她丈夫的精神压力太大，身体很不好，很难支撑家里这一摊子。

戴明荣听说家里这样的情况，虽然人在外，并不忍心把这一大家的事让丈夫一人承担，所以戴明荣调整了一段时间，决定返回自家。

上午返家 下午遭警察绑架

二零二二年十一月九日上午，戴明荣回到家。下午，戴明荣正在家里洗衣服，突然闯进警察。没有任何法律手续，警察将她从屋里强行拖走。家里亲人去相关单位询问情况，问谁谁说不知道。至今，绑架人员不告知家属戴明荣的下落。可想而知，戴明荣的丈夫和婆婆又陷入焦虑和痛苦的境地。

参与迫害的人员：

张军杰 13936842191

张树权 18245936789

刘鑫 15146361867

梁子文 13836867822

杨国（村长）15246107870◇

信仰无罪 停止迫害

黑龙江省大庆市法轮功学员被迫害简讯

被非法关押在黑龙江省呼兰监狱的部分法轮功学员被迫害情况

佟恒飙，男，59岁，大庆市人，被非法判刑3年，2021年10月被分到13监区，从2021年12月—2022年8月，以喊口号、不穿囚服、炼功等方式，被非法关押禁闭九次，每次15天。

马义涛，男，56岁左右，北安市人，被非法判刑5年，在九监区二分监区。

2021年9月8日，因拒绝参加劳动，被中队长刘鹏叫到办公室，拳打脚踢，暴打一顿，出工后，又被刘鹏、监区副教吕宁等人打两顿，后以抗拒劳动改造、不服从管理，被非法关押禁闭15天，然后，又以马义涛不穿囚服为由，关押禁闭，到2022年7月为止，期间关押禁闭8次，每次15天。九监区监区长：隋明义。

瞿延来，男，四十六岁，大庆市人，被非法判刑5年，在九监区一分监区。2021年12月下旬，被分到九监区，因不穿囚服，在监狱二门，被狱政科防暴队以不穿囚服为由，关押禁闭15天，期间绝食被灌食。2022年5月份，九监区又以不穿囚服为由关押禁闭。



狱长：魏玉川，政委：李晶超，改造副狱长：邓成庚，刑罚副狱长：刘怀明，狱政科长：张鹏，“61.0”：王东

大庆市萨区东风新村部分法轮功学员9月被警察骚扰的情况

2022年9月疫情期间，黑龙江省大庆市萨尔图区片警对辖区法轮功修炼者骚扰，采取的方式有敲门要求入屋照像、电话骚扰要求加微信视频、有的片警和社区工作人员配合以核实核酸检测骗开门照像，连未修炼的家人也被拍照。

有的不止一次被敲门骚扰。八十多岁的老年同修也被骚扰，在7月份被抄家后，老人的子女再次被电话骚扰。

部分骚扰的警察电话号码是15304890331。

大庆市龙凤区赵丽的案子已转至市高新区法院，面临非法开庭

近日获悉，2022年7月12日被黑龙江省大庆市林甸公安局绑架的大庆市龙凤区东城领秀法轮功学员赵丽的案子，于11月13日由大庆市高新区检察院转到大庆市高新区法院，11月30日得知大庆市高新区法院计划于12月1日下午2点非法开庭。

曝光大庆市公安局高新开发区公安分局绑架杜德平的经过

以下是杜德平的自述：

今年7月12日早晨6点钟左右，突然有五个警察闯进我们家，问我妈：“你是马秀云吗？”我妈说，“是啊！”有个警察说，“你们先别走。”我爸说，“我们正要去早市儿去，你们为什么不让我们去？”

这时，一个警察拿出个空白搜

查证，在我爸面前晃了一下说：

“我们是公安局的，我们要进屋搜查。”我爸就对他们说：“我们家里的人没有犯法，也没做违法的事儿，你们凭什么要进屋搜查，你们不能随便进我家搜查。”

他们并没有听，有三个警察直接闯入我的房间来，有个警察问我：“你是杜德平吗？”我说：“是。”他说：“你配合我们一下，跟我们走一趟吧。”我说：“我不会配合你们的，我修炼法轮功没有错，是合法的。我也不能跟你们走。”他说：“那我们就要采取强硬措施了。”

另一个戴眼镜的警察就在我的房间里胡乱翻东西。他们就在我的房间里找到两本大法书和一本真相台历，不容分说就给我强行戴上手铐，押上了警车。这时我妈在外面和两个警察（其中有个女的）讲真相，讲她修炼了法轮功以后身心受益的过程。

他们把我押上警车直接绑架到高新开发公安分局。在车上我给他们讲我炼功后身体上和思想上变化情况的真相。车到达他们的所在地后，他们在非法审讯我时，问我这些情况，那些情况，我都没有回答他们。他们又强行给我拍照，化验血，采指纹。到了晚上又把我家里的人找来给我担保，在打印的取保候审单子上让我签了字才放我回家。

在这里我曝光这些警察们执法犯法的犯罪行为，同时也正告那些绑架我和其他法轮功学员的警察和不明真相的人，你们都要听法轮功学员讲真相，明白真相，不要再继续迫害走在神路上的修炼者，更不要跟着中共邪党为虎作伥，愿你们早日退出党团组织，给自己选择个美好的未来。◇



你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

◎《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

◎公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，明确的邪教组织有14个，没有法轮功。这说明法轮功在中国一直是合法的。在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。